
1250

ЗА ТЕМОЮ

Скандал навколо Ордену Білого
Орла: хто винен і що робити
Вчора, 17:30
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У Польщі повідомили про долю
повернутого ордена і захід у
Гданську
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ЧИТАТИ НОВИНУ РОСІЙСЬКОЮ
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Українсько-польська дипломатична криза триває

Речник уряду РП визнав, що ситуація є безпрецедентною та
створює найбільшу напругу за останні роки, а ці умови лише
підкреслюють важливість конструктивного діалогу про
майбутнє.
 
Речник президента Польщі Рафал Леськевич повідомив, що в понеділок канцелярія
президента отримала назад орден Білого Орла, який повернув Президент України
Володимир Зеленський. Він зазначив, що для офіційного завершення процедури
повернення необхідно видати відповідне рішення президента Польщі, яке має бути
підписане прем’єр-міністром країни. Про це інформує Polsat News.
Леськевич уточнив, що орден, переданий до канцелярії
президента, наразі перебуває на зберіганні у Бюро
нагород і призначень. 
 
Водночас він підкреслив, що остаточно завершити
процес можливо лише після публікації президентського
рішення з підписом прем’єр-міністра. Згодом цей
документ буде оприлюднений у державному виданні Monitor Polski.
 
Речник також пояснив, що прем’єр-міністр Польщі Дональд Туск повинен затвердити
відповідне рішення своїм підписом. 
 
Він також звернув на те, що орден Білого Орла, вручений Зеленському у 2023 році,
більше не може бути присвоєний іншій особі. Леськевич зауважив, що разом із
посвідченням орден передається до депозитарію канцелярії президента і вважається
недійсним для подальшого використання.
 
Щодо можливої відсутності президента України Володимира Зеленського на
Міжнародній конференції з відновлення України, запланованої на 25-26 червня у
Гданську, у Польщі наразі не отримували жодних повідомлень від Києва. Про це в
ефірі Polsat News повідомив речник польського уряду Адам Шлапка.
 
Він зазначив, що наразі жодних сигналів про неможливість участі Зеленського не
надходило. 
 
Водночас Шлапка припустив, що у разі, якщо Президент України не зможе бути
присутнім особисто, його країну можуть представляти інші члени урядової делегації. 
 
Речник наголосив, що конференція обов’язково відбудеться навіть за умов відсутності
Володимира Зеленського, оскільки її ключовою метою є обговорення питань,
пов’язаних із відбудовою України. За його словами, Україна все одно представить
свою делегацію. 
 
Шлапка наголосив, що для форуму "набагато важливішим є реальний, практичний
аспект, ніж політичний". За його словами, конференція має бути присвячена передусім
економічним питанням і практичній співпраці.
 
"Вона стосується економічних питань, конкретної роботи. Наше завдання зараз, коли
існує велика напруга, полягає радше у деескалації ситуації та забезпеченні того, щоб
польські інтереси у сфері безпеки та економіки були реалізовані", - підкреслив
представник польського уряду.
 
Відповідаючи на питання про можливий вплив українсько-польської дипломатичної
напруги на атмосферу переговорів, Шлапка визнав, що ситуація є безпрецедентною та
створює найбільшу напругу за останні роки. Він додав, що ці умови лише
підкреслюють важливість конструктивного діалогу про майбутнє.
 
Нагадаємо, президента Польщі Кароля Навроцького не запросили на Конференцію з
відновлення України, яка з 25 по 26 червня відбуватиметься у Гданську. Про це заявив
керівник президентського Бюро міжнародної політики Марчин Пшидач.
 
Війна орденів. Найглибша криза України з Польщею
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